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Priprava na Testovanie — test ¢.9

Kamaratky Marika a Katka sa rozhodli spolu pripravit’ jahodovy dZzem. Podl’a receptu
potrebovali 50g cukru na 0,5kg ovocia. Kol'ko kilogramov cukru si musia kamaratky
pripravit, ak budu pripravovat’ dzem z 2,3kg jahdd ?

V ovocnom sade vysadili 25 stromc¢ekov jabloni, 20 hrusiek, 15 sliviek a 40 marhul’.
Silny neskory mraz vSak znicil patinu zo vSetkych novovysadenych stromcekov.
Nanest'astie to boli vSetko stromceky jedného druhu ovocia. Ak4 je pravdepodobnost’,
ze vymrzli slivky?

Ktoré najvicsie Sestciferné ¢islo ma ciferny sucet 27 ?

V predajni obuvi po¢as novorocného vypredaja mali taktto akciu :

Pri kupe dvoch
zlavnenych pdrov
topanok, lacnejsi par

Pani Cudmila sa rozhodla, ze tato akciu vyuzije. Kupila svojmu synovi topanky
zl'avnené z povodnej ceny 35€ o 60% a dcére papuce, ktoré uz po zl'ave stali 10,50€.
Kol’ko zaplatila pani Cudmila za nakup ?
42 litrov vody naplni sud do dvoch tretin jeho objemu. Kol’ko litrov vody musime
priliat’, ak chceme, aby bol naplneny do piatich sedmin objemu ?
KoTko trojcifernych ¢isel delitelnych ¢islom Styri mézeme vytvorit' z ¢isel 1 ; 2 ; 3
a5, ak sa cislice v ¢isle nemo6zu opakovat’ ?
Chodnik od Michalovho domu ku $kole je dlhy 180m. O kolko viac krokov urobi po
ceste do $koly Michal ako jeho otec, ak dizka Michalovho kroku je 60cm a dizka
kroku jeho otca je 90cm ?
Ktoré ¢islo je na Ciselnej osi rovnako vzdialené od ¢isel -5,65a 7,25 ?
Vypocitaj vac¢sieho z dvoch s¢itancov ak vies, Ze mensi sCitanec je tretinou vacsieho
a ich sucet je 48.
Pizza v tvare kruhu zabera plochu 94,985 cm?. Aky najmensi celodiselny priemer
v centimetroch musi mat’ tanier, na ktory chceme tato pizzu polozit’ tak, aby z taniera
neprecnievala ?
V ktorej z moznosti st spravne zostupne usporiadané objemy ?
a) 0,05hl; 500 I;500cl; 5dl
b) 7hl;701;0,7dl; 70cl
c) 0,4hl;41;4dl 40 ml
d) 8hl;801;8000dl ;8000 ml

Pod akym uhlom vidime priemer kruhu z bodu, ktory kruhu nepatri ?
a) pravym b) ostrym ) priamym d) tupym
V ktorej z moznosti je spravne zapisané ¢islo dve biliardy tristosedem miliard :
a) 2,000 000 307 .10% b) 2,000 307 . 10® ¢) 2,307.10% d) 2,307.10%?



14. Ktora zo sieti nie je sietou kocky ?

A B

a) A
b) B
c) C
d) D
15. Vyber nespravne tvrdenie :
a) Osi susednych uhlov zvieraji pravy uhol.
b) Suhlasné uhly maju rovnakt velkost'.
c) Sucet vrcholovych uhlov je 180°.
d) Kazdy tupy uhol je mensi ako priamy uhol.
16. Aky povrch ma teleso na obrazku, ak sa sklada z rovnakych kociek s dizkou hrany
2cm?

a) 200cm? b) 288 cm? C) 244 cm? d) 240 cm?

17. Ktoré kodovanie patri telesu z tlohy ¢.11 ?

V [Bl2[1[1[s]2]
b)

(1-3[13| 1 [ 1 [13]13]

) (1313 1 | 1 |[13] 13|
d)

13|13 1 [ 1 |13 ] 13]




18. Vypocitaj hodnotu vyrazu A =+/36 + 64 - 2. 3
a) 576 b) 72 ¢)- 26 d) -8

Text k alohdm ¢.19 - 20

Alica si urobila vlastny prieskum. Zistovala v nom, ktori jej spoluziaci maju doma zvieratko.
Na jej otazku ochotne odpovedalo vsetkych 22 spoluziakov. V prieskume zistila, ze najmenej
opytanych spoluziakov nemé doma Ziadne zvieratko, najviac spoluziakov ma psa.
Spoluziakov, ktori maju korytnacku je viac ako tych, ktori maji rybicky, no menej nez tych,
ktori maju macku. Zistené vysledky zobrazila formou stipcového grafu.
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19. Ktory stipec v grafe zobrazuje podet spoluziakov, ktori majii doma macku ?
a) B
b) C
c) D
d) E

20. Najviac kol'ko Alicinych spoluziakov méa doma viac ako jedno zvieratko ?
a) 8 b) 4 c) 6 d) neda sa z grafu a textu vypocitat’




